

ATA DE ERRATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL 006/2023 – SRP 055/2023 - GEGOV

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no auditório do Fundo Comunitário de Volta Redonda - FURBAN, situado no térreo à Praça Sávio Gama, Volta Redonda-RJ, número sessenta e três, reuniram-se a Pregoeira CAROLINA RODRIGUEZ DE SOUZA e Equipe de Apoio, DANIELLE BECKER BARBOZA BELONI, HÉRICO VINICIUS SOARES PONTES e RAFAEL ARAUJO GARCIA VIEIRA. Após concluída a sessão, percebeu-se os seguintes erros e serão corrigidos através da presente errata, conforme a seguir:

No lançamento nos itens das planilhas das propostas iniciais

Onde se lê:

ITENS	QTD	ITENS	QTD	ITENS	QTD
1	500	34	64	67	24.000
2	2260	35	40	68	24.000
3	338	36	120	69	24.000
4	500	37	100	70	640
5	36	38	352	71	292
6	220	39	1.300	72	700
7	120	40	60	73	700
8	54	41	1.510	74	22
9	106	42	652	75	40
10	80	43	100	76	4.500
11	148	44	180	77	150
12	800	45	200	78	4
13	40	46	120	79	6
14	4	47	40	80	510
15	600	48	700	81	40
16	716	49	700		
17	680	50	50		
18	244	51	252		
19	148	52	400		
20	40	53	130		
21	442	54	400		
22	400	55	346		
23	300	56	400		
24	200	57	6.146		
25	210	58	4		
26	10	59	598		
27	46	60	28.000		
28	6	61	100		
29	600	62	22.000		
30	14.100	63	20.000		
31	300	64	600		
32	720	65	400		
33	300	66	600		

Leia-se:

ITENS	QTD	ITENS	QTD	ITENS	QTD
1	100	34	64	67	24.000
2	2260	35	40	68	24.000
3	338	36	120	69	24.000
4	500	37	100	70	640
5	72	38	352	71	292
6	440	39	1.300	72	700
7	120	40	60	73	700
8	108	41	1.510	74	22
9	106	42	652	75	40
10	80	43	1	76	4.500
11	296	44	180	77	150
12	4.000	45	200	78	4
13	351	46	120	79	6
14	134	47	40	80	510
15	6	48	700	81	40
16	1.432	49	700		
17	680	50	125		
18	244	51	504		
19	740	52	400		
20	40	53	260		
21	442	54	400		
22	400	55	346		
23	300	56	400		
24	200	57	6.146		
25	210	58	40		
26	10	59	598		
27	120	60	28.000		
28	12	61	100		
29	75	62	22.000		
30	14.100	63	20.000		
31	300	64	600		
32	720	65	400		
33	600	66	600		



Page 4

RA

RA

No lançamento de lance do item 29 da empresa SCV DISTRIBUIDORA LTDA.

Onde se lê:

	AVILA E MOURA –	RIO D'OURO	SCV	VINAQUE
ITEM 29			1,56 (MENOR VALOR DA PROPOSTA)	
	4,80	4,88		
			<u>1,56</u>	

Leia-se:

	AVILA E MOURA –	RIO D'OURO	SCV	VINAQUE
ITEM 29				1,56 (MENOR VALOR DA PROPOSTA)
	4,80	4,88		
				<u>1,56</u>

Em seguida lavrou-se a presente errata. A ATA vai assinada por todos. Publique-se e encaminhe-se os autos para as providencias.

Carolina Rodriguez de Souza
Pregoeira

Danielle Becker Barboza Beloni
Equipe de Apoio

Hérico Vinicius Soares Pontes
Equipe de Apoio

Rafael Araújo Garcia Vieira
Equipe de Apoio

